




GOVERNO FEDERAL  
MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
UNIVERSIDADE FEDERAL DO SUL DA BAHIA

**ERRATA 01.**

EDITAL DE CONSULTA PARA A ESCOLHA DO/A DECANO/A E VICE-  
DECANO/A DO CENTRO DE FORMAÇÃO EM CIÊNCIAS DA SAÚDE

Referente à data do debate entre as chapas inscritas no edital.

No Art. 10, onde se lê 25/04/2018, leia-se 09/05/2018.



Assinatura

Taina Soraia Muller

Presidente da Comissão Organizadora do Processo de Consulta